March 10, 1947

Dear Sir:
Some time ago you wanted the folbwing

which we could not then supply. We can now offer
subject to prior sale:

HARRIS, Joel Chandler. Balaam and His Master.
Boston, 1891. First Edition. $4.00.

May we.send you this book?

First Editions Dept.  yery truly yourSg ™

ARGOSY BOOK STORES
114 E.59th St.5
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Mr. Click Relander

Vogue Cabins
Rout 6-Box 3
Yakima,
Washington




Dear Sir XrCOERTEE 11/26/48
Thank you for your orde™ (withxmsmittonos) for item(s)

from our Current IList ": 4260

177. Pioneer Jesuits in Northern lMexioo
The Dance by John Martin

We are expecting these momentarily f rom the Publishers,
The book(s) will go off to you Just'as soon as received.

Very truly yours,

ARGCSY BOOK STORES
134 E.50th St._N.¥.C.22




Cliock Relander

Vogue Court
Route 6, Box 3
Yakima , Washingtom
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ARGOSY
BOOK STORES

OLD, RARE AND NEW BOOKS

CNumber 114 EAST 59"'EET A
NEW YORK CITY, NEW YORK
y  Telphone PLAZA 3-8868

May 6, 1948

Vr. Click Relander
Route 3, Box 149
Yakima, Washington

Dear Mr. Relander:

Thank you kindly for the "Nostrums and Quackery"
we will put it in our general ocancer collection.

I am returning your sheet with prices that these
books and prints ‘would fetch retail. However,
these prices are full retail prices and do not
constitute exceptional prices.

Very truly
ARGOSY

IC sJL




Click Relander, Route 3, box 149, Yakima, Wash.

Items for rough indication of wvalue and notes if unusual.

Etching, printed on 22 X 32 sheet, taking up oene third of the sheet.
Scenery. Signed Emmet or Ernest Rose. Copyright 1890 by Fishel, Adler

v
Schwartz, New York. -5/

Smaller etching, signed by I or L Ford. P _blished by James Tyroler, NY,

1901. oy =

Lithograph, agpout 22 X 32, On the Plains. Original design and lithograph

y H.S. Crocker, S.F. H.W. Hansen. ND. Cirba about 1885. L0

Reemelin: Vine Dressers Manual. Illustrated Treatise on Vineyards and

Wine Making. New York. 1858. Illus. 116 VU Red “qoth, thin. 22—

Davidson, J.N. I_ Unnamed Wisconsin. Studies in History region between
Lake Michigan and Mississippi. Appended Memoir Mrs. Harriet Wood Whealer.

Milwaukee , Wis. Pub. Sslas Chap, 1895. Presentation Inseribed. Green

cloth, gold imprint, 8vo fairly thin. 7-5b

Kane County Illinois, 1878. Thick. Color map of county.

Johnson, Cuthbert: The Farmers Encyclopedia. Philadelphia. Carey

Hart, 1844, )~




5-14 .51

Dear 3ir:
Some time ago you wanted the following which we
could not then supply. We can now offer subject to prior sale:

Ludlow, Fitz Hugh. The Heart of the Continent, a Record
of Travel across the Plains & in Oregon. Illus. N.Y. 1870.

$3.50

Stamp on title.

ARGOSY BOOK STORES
Telephone: Plaza 3-8873 114 E.5%th St., N.Y.C.22 |
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Mr. Clicl/Relander
Vogue Cgbins
Rt. 6,/Box 3
Yakin;&’, Wash,
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ARGOS

BOOK STORES

OLD, RARE AND NEW BOOKS

— B

Number 114 EAST 59™ STREET
NEW YORK CITY, NEW YORK
Tiphone PLAZA 3-8868 &

March 6, 1953

Mr. Click Relander
Rt.# 3 Box 149
Yekima 3,Wash.

Dear Sir:

We are prepared to carry out bids for any of our
patrons who buy at auction., Our representative
attends every auction held in New York City and
adjacent areas, inspects the contents of each

sale, notes and reports any discrepancies between
books and catalogue desoriptions, and conscientious-
ly strives to secure items as much below stipulated

prices as possible., All items bought are carefully
packaged and shipped by us.

For this service the total charge is 10%.
For those who have occasion to buy at auction this

service should be useful and we invite our patrons
to try it.

Very truly yours,
ARGOSY BOOK STORES

Lo ilifoten




BOOK STORES

OLD, RARE AND NEW BOOKS

cNumber 114 EAST 59™ STREET
NEW YORK CITY. NEW YORK
Telephone PLAZA 3-8868

Zone No. 22

Mr. Click Relander
Route 3 Box 146
Yakima, Washington 19 4/21/53

Dear Sir:
We regret to advise that the following items ordered from our
Catalogue No. ___365__ have been sold prior to receipt of your

order:—
573 Glisan. Jourmal of Army Life $10.00

Should we locate other copies soon we will promptly notify you.
We wish to thank you for your patronage.

Yours truly,
ARGOSY BOOK STORES
P. S. Remarks:—




BOOK STORES

OLD, RARE AND NEW BOOKS

y cAumber 114 EAST 59™ STREET
§ NEW YORK CITY. NEW YORK
: PLAZA 3-8868
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Yakima,
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Washington
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OLD, RARE AND NEW BOOKS
e e e s i e P
g CNumber 114 EAST 59™ STREET

NEW YORK CITY, NEW YORK
Telphone PLAZA 3-8868 |

Dec. 8 19564

Click Relander
1212 N 32nd Ave
Yakima, Wash.

Degr Sir

ffer the following War of the Rebellion records-
o
110

)
ycific Department

geries 1 volume 48 part 1j 48 part 23 50 part 2-
0

earch part nicly bound in % navyblue morocco ine

7 L] EO ea C-ﬂ
Postage is extra.

May we be favored with your order?

Very truly yours

Americana Dept.
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BOOK STORES

OLD. RARE ANﬂ nm IOOKS
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OLD. RARE AND NEW BOOKS - WANT LiS'I;B SOLICITED
BOOKSELLERS - IMPORTERS > LIBRARIES PURCHASED

ARGOSY BOOK STORES

:::j.::tt Acquisitions 114 EAST 59TH STREET

to prior sale

Condition: Good to Fine, unless ot e e June 22, 1956
stated otherwise TELEPHONE PLaAza 3-8868

Postfree, if cash Is recetved
with orders. . BRET HARTE -rm'r EDITIONS

BY SHORE AND SEDGE. 18mo, cloth. Boston, 1885. Fine. . .. ... ... $8.00

CONDENSED NOVELS. Illus. by S.Eyt!n(o,lr 8vo, cloth. Bcnton, 18‘71.
Mu‘dmtbﬂ Cl.l’..‘i . % % B 20 ® & & & 8 % & %8 » 4‘00

Owner’s inscription on flyleaf, wlth hlc mnrhl bookphto.

EAST AND WEST POEMS. 8vo, cloth. Boston, 1871. e VIS Lk s ey S
With armorial bookplate inside cover.

IN THE CARQUINEZ WOODS. 8vo, cloth. Boston, 1884. First American Edition.
vmrmt..tlliitiiliiilla IO'.Q'lltl.l.am

Ehmnn “mﬁ'sg
THE LUCK OF ROARING CAMP and morocco (rubbed)
Boston, 1870, Scarce. Second Bditlon. . « +. s ¢ ¢ s o 4 4 s ¢4 6o v s+ + T.50

MARUJA, Vignette on title. 16mo, cloth. Boston, 1886. .. .. ... ... .. 8.00
Armorial bookplate inside cover.

o“mmmn‘lmo’dm‘n“mm. ® & B 5 ¥ B ¥ 8 " oY Y AN 3-m

THANKFUL BLOSSOM. A Romance of the Jerseys. Illus. 16mo, cloth. Boston,
1877. First Issue. Fine. ** Armorial bookplate inside cover. 7.60

THREE PARTNERS. 8vo, cloth. Boston, 1897.Fine. . . « « « ¢ 4+ ¢« s s o+

THE TWINS OF TABLE MOUNTAIN, and Other Stories. 16mo, c.!o&. Boston, i
1879---.-.:--.0;.---- 2% 8 & & W 8 ¥ "W

Exaanuibivnapyx

CLARENCE. 8vo, cloth. Boston, 1898. . « « « « v v s s 0 v s 4 ¢«

POEMS. 8vo, cloth. Boston, 1871. First Issue. Voryl'lueopy. W R

LUCK OF ROARING CAMP and Other Stories. Decorated by Valent! Angelo.
m.am—wm.m.mmmm.m. vh .

RARE Cabinet-size Photograph. 8/4 le standing. By Bradley & Rolofson,
S8an Francisco. Ca.1880-5. Voo AR e R

May we send you these items?
ARGOSY BOOK STORES
First Editions Dept.
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BOOK STORES

OLD, RARE AND NEW BOOKS

Number 114 EAST 59" STREET
NEW YORK CITY, NEW YORK
Telephone PLAZA 3-4455
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ARGOSY
BOOK STORES

OLD, RARE AND NEW BOOKS

Number 114 EAST 59™ STREET
NEW YORK CITY, NEW YORK
Telephone PLAZA 3-4455

March 20, 1956

Click Relander
1212 North 32nd Ave
Yakima, Wash,

Dear Sir;

In response to your ingquiry we advise that we have some unbound

General Orders, Adjutant Gemeral's Office from 1853-5, 1865

which we would be happy to send to you to select the omes of interest to
you. You may wish to oconsult a library to seel the ir copy of
"Adjutant General's Derartment- Subjedt Index of the Gemeral Orders of
the War Department from Jan 1 1861 to Dec. 31 1880. Thers may also be
one for years prior to 1861, This index may have information which

may help jou in determing which ones you are looking for,

With regard to Haven & Ghent- Broken Hand. This is a very good book
and I believe it sells in the 10-15 dollar catagory.

Very truly vours

(‘; ,/P,J{, / /W

Amer ioana Dept,
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